



DEPARTAMENTUL DE AUTOMATICĂ ȘI INFORMATICĂ APLICATĂ  
Bd. Vasile Pârvan 2  
300223 Timișoara  
Romania  
Tel. +40 256 40 32 41; +40 256 40 35 05



PROCES VERBAL NR.21  
cu ocazia ședinței de Consiliu Departament (C.D.)  
din data de 08-12-2023

Ordinea de zi:

1. Evaluarea dosarelor depuse pentru atribuirea gradației de merit pentru personalul didactic.
2. Propunerea comisiilor de concurs pentru ocuparea posturilor didactice.

La ședință participă opt membri din totalul de nouă.

D-na director de departament, conf. dr. ing. Adriana ALBU prezintă Metodologia referitoare la gradațiile de merit pentru cadre didactice și aduce la cunoștința membrilor C.D. etapele care trebuie parcurse în continuare pentru evaluarea dosarelor depuse. Se constată că în termenul legal stabilit de calendarul concursului au fost depuse 2 (două) candidaturi și anume:

1. Daniel-Ioan CURIAC, dosar înregistrat cu nr., 32240 / 05-12-2023
2. Elena-Lorena HEDREA, dosar înregistrat cu nr., 32245 / 05-12-2023

D-na Adriana ALBU anunță că dosarele depuse pentru gradația de merit au obținut avizul juridic al UPT. În continuare se discută fiecare dosar în parte.

Primul dosar analizat este al d-lui prof.univ.dr.ing. Daniel-Ioan CURIAC. D-na Adriana ALBU subliniază că punctajul domnului CURIAC este foarte bun și apreciază activitatea pe care o desfășoară, atât din punct de vedere științific, cât și didactic.

Se supune la vot. Toți membrii prezenți sunt de acord cu punctajul supus la vot.

Al doilea dosar analizat este al d-nei as.univ.dr.ing. Elena-Lorena HEDREA. Dl. Raul-Cristian ROMAN aduce în discuție buna colaborare cu d-na HEDREA și punctează dedicarea și perseverența pe care o are în procesul didactic și buna colaborare pe zona de cercetare.

Se supune la vot. Toți membrii prezenți sunt de acord cu punctajul supus la vot.

Se întocmește ierarhizarea, redată în Anexa 1 la prezentul proces verbal. Numărul de dosare depuse este egal cu numărul de gradații de merit disponibile.

Omis cele de omis

DIRECTOR DEPARTAMENT,  
Conf.dr.ing. Adriana ALBU

Întocmit,  
Lucica ANTON